

邮箱: zzbxcz@163.com 栏目热线: 18963211376

转变执法理念 转变突击整治方式 转变单边工作方式

城管局“三个转变”助力创城

镇街时讯

常庄镇召开控建拆违暨创卫、创文工作推进会

本报讯 5月9日上午,常庄镇召开控建拆违工作推进会,对全镇控建拆违工作进行再部署再动员。

会上,该镇印发了《关于违法建设治理行动的实施方案》,通报了当前该镇控建拆违工作情况,对下一步工作进行安排部署。

临城街道“三突出”抓创卫宣传

本报讯 我区创建国家卫生城市暨迎接省级卫生城市复审工作启动以来,临城街道坚持把舆论宣传作为创建国家卫生城市的前提和基础。

突出平面宣传。街道结合辖区社区多、小区多、居住密集的实际,依托社区宣传栏、公开栏、广告栏及电子屏等载体。

突出社会宣传。按照“做给群众看,带着群众干”的理念,街道全体科级干部带头深入所帮包社区开展清理活动。

突出媒体宣传。街道成立宣传报道工作组,充分运用媒体报纸、信息简报、微信微博多种形式,分时分类报道各项创卫工作的成效。

巨山街道向不作为慢作为乱作为“亮剑”

本报讯 今年以来,为切实整治街道、村居机关工作人员不作为、慢作为、乱作为,巨山街道“亮剑”出大招,通过约谈加压、督查问责、通报曝光等行动,强力转变干部作风。

出台相关制度,细化责任清单,点准约谈穴位,力保约谈精准化。同时,强化街道科级领导干部“一岗双责”的意识,加强对分管领域党员干部的日常教育管理监督。

聚焦主责主业,不断强化督查措施,做到担当主责不缺位,助力保障不越位,在监督执纪问责上出实招、求实效。

在街道二楼会议室召开的专题会议上,街道纪委书记对近期发生在各地的侵害群众利益不正之风和腐败问题典型案例进行了通报。

邹坞镇召开禁毒动员会议

本报讯 5月9日,邹坞镇召开禁毒工作暨三年禁毒人民战争动员会议,对上级禁毒工作会议精神进行了传达部署。

本次动员会议对禁毒工作的重要性及紧迫性给出了全方位的分析和定义,对相关部门和各村(居)提出更高的要求,并将迅速在全镇范围内掀起了一场广泛深入的禁毒人民战争。

此次会议对禁毒工作的重要性及紧迫性给出了全方位的分析和定义,对相关部门和各村(居)提出更高的要求,并将迅速在全镇范围内掀起了一场广泛深入的禁毒人民战争。

权益的保护,更有效震慑了部分无理取闹或暴力抗法的违法者,对执法者和被执法者都是一种有效保护。

转变突击整治方式,坚持长效管理。为了加强重点区域的管理力度,出台了《关于加强城区重点路段、重点部位市容长效管理的规定》。

中心医院举办庆祝国际护士节暨十佳护士颁奖典礼



区发改局强化五项措施力促重点项目建设“双过半”

本报讯 上半年剩余不到两个月的时间,区发改局将牢牢扭住项目建设这个“牛鼻子”,积极营造抓项目、促项目和推项目以及合力服务项目建设的浓厚氛围。

抓续建。继续抓好孵化器2.0科技创新产业公园、万达广场、煤焦油馏分轻质化等34个续建项目建设,确保尽快投产达效。

区粮食局党员干部再次到帮包村走访调研

本报讯 5月5日、8日上午,区粮食局党员干部再次分别到所帮包的沙沟镇东界沟村、沙沟西村、关阁村入户走访调研,切实为群众排忧解难。

在东界沟村,区粮食局局长王成弟与村书记就该村目前的状况以及下一步的工作思路进行了深入交流,并深入田间地头实地调研,一起探讨东界沟村的发展问题。

区市监局召开党建工作暨思想政治工作会议

本报讯 近日,区市场监管局召开2017年度党建暨思想政治工作会议,部署2017年思想政治工作任务和机关党建工作。该局机关全体党员干部和工作人员、市监所所长参加。

会议分三项议程:一、传达该局在党组织中开展争当“先进党支部”“党员先锋示范岗”和“先锋模范党员”活动的通知。

张联义在讲话中针对党建工作和思想政治工作会议现状,从四个方面作了强调,要求全局进一步增强做

全区律师集中学习会议召开

本报讯 5月5日,全区律师集中学习会议在区司法局三楼会议室召开,会上传达了全市司法局长会议精神,并就律师职业权益保障和规范律师执业行为进行了强调。

会议要求,要严守执业底线。保障律师权利和规范律师执业行为是一个问题的两个方面,一方面要切实保护、维护律师的执业权利,另一方面,也要不断地加强律师的自律,规范律师的执业行为。

车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、前后车牌已丢失,王吉祥愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主孙晋伟,车牌号DNW557正三轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,孙晋伟愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主王召允,车牌号D8T931普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,王召允愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主张开军,车牌号DNR637正三轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,张开军愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主孟凡雪,车牌号D8L122普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,孟凡雪愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主张开军,车牌号D8D881正三轮载货摩托

机制落到实处。

转变单边工作方式,实现与群众互动管理。区城市管理局不断健全群众参与机制,组织开展城管工作民意征询活动,真正做到“问政于民、问需于民、问计于民”,广泛征求和听取群众意见。

本报讯 5月12日是第106个国际护士节,为牢记南丁格尔誓言,深化医院护理内涵建设,当日下午,枣庄矿业集团中心医院隆重举办庆祝“5·12”国际护士节暨十佳护士颁奖典礼,该院百余名医务人员欢聚一堂,共同庆祝白衣天使们的节日。

经过前期层层推荐和认真评选,中心医院共有10名优秀的护理工作被授予“十佳护士”荣誉称号。颁奖典礼上,十佳护士们走上讲台,通过演讲的形式述说着自己的故事。

本次活动充分发掘了中心医院医护人员爱岗敬业的事迹,通过树立榜样、表彰先进,进一步强化了护理人员全心全意为病患服务的理念,大力弘扬了南丁格尔精神,营造出争先创优的良好氛围。

程序,对拟新开工大项目,严格落实项目评审机制,确保项目质量。抓推进。对确定的重点推进项目,制定计划节点,明确目标任务,严格落实“领导帮扶、前期运作、节点管控、联席会议、督查调度”五项机制,实行挂图作战赶工期,认真制定重点项目节点管控表,把项目建设任务分解到每月、每周,倒排工期,挂图作战,确保项目按计划快速推进。

抓续建。继续抓好孵化器2.0科技创新产业公园、万达广场、煤焦油馏分轻质化等34个续建项目建设,确保尽快投产达效。抓开工。切实推进绿碳化工中试基地、枣庄铁路物流园、北临城学校扩建等48个新开工项目建设,确保项目快出形象、快出进度。

抓评审。认真落实最新施行的《企业投资项目核准和备案管理办法》,进一步明确评审范围、评审时间、评审

提供服务。

广大党员干部分别深入到各自联系的群众家中,与他们面对面交谈,详细了解目前的生活状况、面临的困难问题和群众需求,鼓励他们要保持乐观心态,增强信心,生活会越来越好。

好党建和思想政治工作的责任感和使命感,坚持不懈地推进党建工作和思想政治工作上水平;要正视局党建工作和思想政治工作存在的差距,带着问题意识抓工作;要明确局党建工作和思想政治工作的总体部署,有计划有步骤地开展党建和思想政治工作;要按照从严治党要求扎扎实实地做好党建和思想政治工作,落实主体责任从严、抓党内政治生活从严、抓作风建设从严、抓党内监督从严,切实提高党建工作和思想政治工作的成效,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

底线,绝不碰违法执业的红线。

会议强调,要严肃查处违法违规执业行为。凡是律师出问题的,要严格按照《律师法》和相关政策规定在惩戒律师的同时,对其所在律师事务所和所主任一并惩处。要严把律师“入口关”,确保进入律师队伍人员的政治素质、职业道德素质和业务素质。

会上还就《关于深化律师制度改革的意见》进行专题解读,全区所有执业律师及实习律师参加了会议。

车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,张开军愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主张开军,车牌号DN7116正三轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、前后车牌已丢失,张开军愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主张守建,车牌号DS3587普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,张守建愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主张守建,车牌号D8Y355普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,张守建愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主孟凡雪,车牌号D8L122普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,孟凡雪愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主张开军,车牌号D8D881正三轮载货摩托

枣庄市薛城交警大队车辆管理所

本报讯 近期,区城管局以创卫、创城为契机,创新城市管理理念,实现“三个转变”,倾力打造群众心中满意城管服务品牌。

转变执法理念,坚持以人为本,服务为先。坚持以服务市民为宗旨,在服务中实施管理,在管理中体现服务,用服务解决城市管理中70%的问题,用管理解决20%的问题,用执法解决10%的问题。

巨山街道开展感恩母亲节活动

本报讯 “关爱一位母亲就是关爱一个家庭,关爱一个家庭就是优化一个社会细胞。”巨山街道借助母亲节有利时机,充分发挥部门和村居的优势,凝聚社会力量,采取多种措施,在母亲节当天开展了“情系母亲节,计生送关爱”活动,在活动现场,村居纷纷为计生户家庭母亲送去了康乃馨,本次“情系母亲节,计生送关爱”公益活动,旨在广泛动员社会各界力量共同关注人口计生公益事业,关爱扶持计划生育家庭,共创和谐计生。

本次活动共送出康乃馨500只,花篮7个,在上门发放康乃馨的同时,对两城共创活动做进一步宣传,居委门口展示创城宣传展板及宣传折页,增强居民环保意识,进一步提升城市环境质量,改善市民生活质量,实现环境改善与经济发展的良性互动。

高铁站强化“一带一路”期间客运安保工作

本报讯 为确保京沪高铁枣庄站“一带一路”期间客运安全稳定,京沪高铁枣庄站管理办公室加大措施,强化客运安保工作,全力以赴保障“一带一路”期间旅客出行安全。

按照区里安排部署,驻高铁管理办公室多部门联合开展客运安全专项整治行动。对站前区域的卫生、景观灯、喷泉、玻璃罩等基础设施进行清理和维护,全面提升高铁的整体美观;对进出站口周围、站前广场、停车场等站区管辖范围内拉客、扰客等行为进行整治,确保站前广场周边治安井然有序;对黑出租非法营运、出租车短程拒载、远程议价等违法违规行为进行严厉打击,全力维护旅客的出行安全;抽掉各单位业务骨干在站前广场24小时不间断巡查,及时应对处置突发事件,保证旅客安全畅通、站区治安稳定。目前,共出动执法人员50余人,执法车辆6辆,查处非法载客三轮车3辆,黑出租6辆。

整治医院周边环境 畅通绿色救治通道

本报讯 人民医院位于老城区闹市区,附近小区、菜场、商铺密集,为流动摊贩、店外占道经营者提供了庞大的市场,导致医院周边道路拥堵,环境脏乱,给附近小区的居民带来了诸多不便。

为有效整治医院周边环境,我区城管局对人民医院进出口通道及周边商户占道堆放、流动摊贩占道经营等问题,采取定人、定时、定岗、定责的“四定”管理模式与机动组人员巡查监督相结合,整治违法违规行为。同时,对燕山路、福泉巷、海河路等医院附近道路的乱停乱放、乱搭乱建、乱贴乱画等行为进行严厉打击。另外,临城分局还对医院周边管理难点定期进行集中整治,确保治理效果。

在上下班和节假日出行高峰,临城分局每天出动30余人次,加大巡查力度,重点查处医院门前的占道经营、店外经营、非法小广告、乱停乱放、乱搭乱建等5类违法行为,及时处理交通堵塞,确保急救车辆畅通无阻,社会车辆有序通行。

不用手术治骨病

百年历史,国家专利,奇素膏,奇素丹。主治腰椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、坐骨神经痛、肩周炎、骨质增生、关节炎、滑膜炎、跌打损伤等,起效快!康复快!无论多久多严重,极少超过三个月康复。我很土,但是很管用!全市送货上门。诚招枣庄各区(市)及乡镇(街道)代理。

电话:0632-8096379

声明

车主乔延廷,车牌号DN9087普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车登记证书、前后车牌已丢失,乔延廷愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主王蕾,车牌号DN9052普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车登记证书、前后车牌已丢失,王蕾愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主丁锋,车牌号DN7993普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,丁锋愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主马西勤,车牌号D5S517普通二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、前后车牌已丢失,马西勤愿承担该车辆注销后的一切法律责任。

车主王吉祥,车牌号D8Z585正三轮载货摩托

